

# 《天才乔布斯》

## 图书基本信息

# 《天才乔布斯》

## 前言

你有iPod、iPhone或iPad吗？你用iTunes下载过歌曲吗？你有喜欢的苹果应用软件吗？我们的个人台式电脑、笔记本电脑、MP3播放器还有智能手机，都已经成为日常生活的重要组成部分。很难想象如果没有了这些东西，这个世界将会变成什么样子。而仅仅在30年前，它们还都不存在。史蒂夫·乔布斯21岁时，和他最好的朋友史蒂夫·沃兹尼亚克创办了一家公司，二人给这家公司取名为“苹果计算机”。几年后，他俩开始在乔布斯家的车库里组装计算机。从那时起，苹果逐渐发展成为一家资产上亿美元的企业。于1983到1993年间担任苹果公司CEO（首席执行官）的约翰·斯卡利，曾经这样评价史蒂夫·乔布斯：“（乔布斯）认为总有一天，计算机会成为一种大众消费产品。而这一想法在20世纪80年代初期可以说是非常大胆的。”在同时代的人看来，乔布斯的许多理念似乎都有些异想天开，但如果没有他的革新，我们今天的生活方式将会大大不同。如果不是因为乔布斯，我们就不会有以下这些：带屏幕显示器、键盘和鼠标的电脑。能显示图标、图片和视频的电脑屏幕。能全方位移动、拖放和双击的鼠标。大量可供选择的字体库，包括以著名城市命名的字体（如芝加哥、日内瓦、伦敦、纽约，仅是其中几例）。皮克斯公司出品的电影和一些经典人物造型，如牛仔胡迪、巴斯光年、小丑鱼尼莫、机器人瓦力和抱抱熊等。iPod和iTunes。iPhone，苹果在线商店和带重力感应器的电子产品（这种技术使你在翻转iPhone时，屏幕会变化成横屏或竖屏）。iPad和iBookstore。史蒂夫·乔布斯对我们这个世界的影响是深远的，他的成就可以与那些世界著名的伟大发明家相提并论：托马斯·爱迪生、亨利·福特、亚历山大·格雷厄姆·贝尔等等。就像爱迪生一样，乔布斯通过技术革新为世界带来了巨大的变化。乔布斯本人十分仰慕埃德温·兰德——即显摄影的发明者和宝丽来公司的创始人之一，并以他为自己事业的楷模。据他自己讲，他和兰德最大的相同之处在于，他们都“着眼于艺术、科学与商业三者的结合”。“仅仅依靠技术本身是不够的，”乔布斯说，“技术要与人文艺术结合，要与人文主义精神结合，所产生的结果才能使我们的的心灵发出共鸣。”乔布斯还认为，“知道自己要什么，这不是消费者的职责。”这两条信念极大地影响了他看待周围世界的方法和角度。或许正是因为他对许多事物都满怀兴趣，他才能够想象出新兴技术的发展将如何帮助人们。他从很小的时候开始，便沉浸于电子器材制造所带来的乐趣之中，他对这一过程背后所包含的科学技术有着深刻的理解。同时，他还具备富有艺术感的创造力，使科技适应人们的需求——而这往往在世界还没有意识到这些需求之前便已经发生了。

# 《天才乔布斯》

## 内容概要

阿曼达·齐勒尔编著的《天才乔布斯》内容介绍：“仅仅依靠技术本身是不够的，”乔布斯说，“技术要与人文艺术结合，要与人文主义精神结合，所产生的结果才能使我们的的心灵发出共鸣。”乔布斯还认为，“知道自己要什么，这不是消费者的职责。”这两条信念极大地影响了他看待周围世界的方法和角度。或许正是因为他对许多事物都满怀兴趣，他才能够想象出新兴技术的发展将如何帮助人们。他从很小的时候开始，便沉浸于电子器材制造所带来的乐趣之中，他对这一过程背后所包含的科学技术有着深刻的理解。同时，他还具备富有艺术感的创造力，使科技适应人们的需求——而这往往在世界还没有意识到这些需求之前便已经发生了。一起来翻阅《天才乔布斯》吧！

# 《天才乔布斯》

## 作者简介

作者:(美)阿曼达·齐勒尔

# 《天才乔布斯》

## 书籍目录

前言第一章 出身第二章 成长之地第三章 捣蛋鬼第四章 第一份工作第五章 干劲十足第六章 志趣相投第七章 尝试大学生活第八章 雅达利的夜班第九章 启迪第十章 突破第十一章 苹果诞生第十二章 苹果公司第十三章 此升彼落第十四章 失而复得第十五章 下一步第十六章 “傻莱坞”第十七章 非同凡“想”第十八章 疯狂而伟大第十九章 远见卓识第二十章 认真生活每一天第二十一章 宇宙中的咬痕了解更多关于乔布斯的事参考书目资料来源书中主要人物表

# 《天才乔布斯》

## 章节摘录

乔布斯的父亲后来对记者说，席贝尔“在包括我在内没有任何人知晓的情况下，动身离开（当时二人居住的威斯康星州），前往旧金山分娩”。詹达利声称，如果由他本人决定的话，他会选择留下自己的儿子，但他也表示，在当时的情况下，他尊重了席贝尔的意愿。席贝尔对医生说，她强烈希望孩子的养父母受过高等教育。最初有一对律师夫妇想要领养这个孩子，但等婴儿出生后，他们决定要领养一个女儿，便退出了候选名单。名单上接下来便是保罗与克拉拉夫妇。保罗·乔布斯是一名蓝领技师，高中没有毕业，而克拉拉·乔布斯也没有完成大学本科学业。2005年，当乔布斯在斯坦福大学毕业典礼上发表演讲时，他同毕业生们分享了一些个人成长的故事。他说，自己的生母在得知养父母没有大学学历时，“拒绝在最终的领养文件上签字，直到几个月后我的父母承诺，有朝一日一定会让我进入大学深造，她才勉强同意。”据沃尔特·艾萨克森撰写的官方自传《史蒂夫·乔布斯传》中讲，保罗·乔布斯和克拉拉·乔布斯签署了一份保证书，答应建一个储蓄账户，供孩子将来读大学用。从其生母的这些举动可以看出，尽管不能独自将孩子抚养成人，但她仍深深地关心着孩子的幸福。乔布斯出生并被领养后几个月，他的生身父母结为连理。此时乔安妮·席贝尔的父亲已经过世，或许正因如此她才可以自由决定自己的婚姻。詹达利不久前曾表示：“我觉得，我们结婚之后，乔安妮对孩子被领养这件事有了新的想法，但当时已经无法挽回了。如果时间能提前几个月，我们一定会自己抚养史蒂夫的。但很遗憾，事情不能如人所愿。我们俩总是谈起儿子，多么希望他能和我们在一起，全家团圆。”两年之后，詹达利和席贝尔又生了一个女儿，取名为莫娜。当莫娜四岁大的时候，二人离婚。詹达利成了一位“失散的父亲”，直到许多年后他才和女儿重新联系。由于乔布斯夫妇属于秘密领养，史蒂夫在童年时期并没有和亲生父母联系过。直到长大成人后，他才得知自己有一个同胞妹妹。我们可以设想一下，如果乔布斯是被自己的亲生父母抚养长大，或是由那对律师夫妇领养，抑或他的生母就是不同意在保罗和克拉拉夫妇的领养文件上签字，而他被另一对夫妇所领养，那么他的人生轨迹将会有多么大的不同啊！乔布斯童年时期的经历塑造了他的头脑与个性，使他得以成长为日后的他自己。父母总是开诚布公地和他谈论领养的问题，把焦点集中在是他们选择了他，而他本人又是如何的与众不同这一点上。或许就是这一做法使乔布斯产生了一种对自己的独特性的认识，并赋予他勇气，成为一个真正的独立思考者。尽管自己是被领养的，但在自传中，乔布斯称保罗和克拉拉是“我百分之一万的亲生父母”。P7-8

# 《天才乔布斯》

## 编辑推荐

阿曼达·齐勒尔编著的《天才乔布斯》内容介绍：史蒂夫·乔布斯对我们这个世界的影响是深远的，他的成就可以与那些世界著名的伟大发明家相提并论：托马斯·爱迪生、亨利·福特、亚历山大·格雷厄姆·贝尔等等。就像爱迪生一样，乔布斯通过技术革新为世界带来了巨大的变化。乔布斯本人十分仰慕埃德温·兰德——即显摄影的发明者和宝丽来公司的创始人之一，并以他为自己事业的楷模。据他自己讲，他和兰德最大的相同之处在于，他们都“着眼于艺术、科学与商业三者的结合”。

# 《天才乔布斯》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)